
Referat fra elevrådsmøte 

Møtenummer:  04/2023 

Dato:    21.03.2023 

Tid:    11:30 – 12:01 

Sted:    Lillesalen 

Til stede: 1MDA, 1MDB (Drama), 1MDB (Dans), 1SSA, 1STA, 1STC, 

1STF, 1STG, 2MDB (Drama), 2MDB (Dans), 2SSB, 2STA, 

2STB, 2STC, 2STD, 2STE, 2STF, 3MDA, 3MDB(Drama), 3MDB 

(Dans), 3STE, 3STG, SSD, SSE, Elevrådsstyret 

Frafall:  Øvrige klasser, Pashima Livakovic 

Saksliste 

22/23   Godkjenning av innkalling 

V1: Stryke sak 24/23 og sak 18/23 

Enstemmig vedtatt 

 

V2: Legge til sak 26/23 Vennskapsskole 

Enstemmig vedtatt 

 

Godkjent 

 

23/23   Godkjenning av referat 

Godkjent uten innvendinger 

16/23   Elevrådsenheten 

Elevrådsenheten sendte en e-post 1. mars til styret som inneholdt en 

invitasjon til en streik som skulle foregå 15. mars. Denne meldingen ble 

mottatt veldig sent og saken ble også da som følge vedtattsent. Grunnet 

usikkerhet angående fravær avviste styret saken siden det kunne skape mye 

forvirring der styret og kanskje elevrådet kunne ha fått skylden dersom elever 

dro mens de stolte på at de ikke fikk fravær.  



2STC: Ble det fravær? 

Det ble fravær for de som dro. 

 

20/23  Årboks komité 

Elevrådet ble enig om hvem som skal være medlemmer i årboks komiteen. 

Disse medlemmene vil være: 

• Louisa Krog Pedersen  

• Alva Angelshaug 

• Akuma (Aurora) Nordskog  

• Pashima Livakovic  

 

V3: Sette inn disse fire som medlemmer i årboks komiteen 

Enstemmig vedtatt 

 

24/23   Kandidatdiktat 

Ettersom at fylket Vestfold og Telemark skal splittes, vil også ungdomsrådet 

Vestfold og Telemark splittes. Dette betyr at vi i Telemark må velge ett nytt 

Ungdomsråd for Telemark. Valget for kandidater vil skje i oktober, men 

onsdag 19. April vil det holdes en digital konferanse der temaet vil være 

«Kunstig intelligens: Neste generasjons teknologi». Møtet vil foregå fra 09:00 

til 15:15. Frist for påmelding er fredag 14. April. Timeplanen for dagen er 

vedlagt med referatet. 

Angående valget som skjer i oktober, så vil det bli sendt tre delegater. 

Ungdomsrådet anbefalte elevrådsleder til å delta, men leder tråkker ned fra 

stillingen og sender heller tre delegater fra skien vgs. Dersom man blir vervet 

inn i ungdomsrådet, vil man fremdeles beholde vervet sitt i elevrådet. 

Ungdomsrådet jobber med skolerelaterte saker på fylkesnivå. PÅ rangstigen 

 vil ungdomsrådet ligge over elevrådet som jobber lokalt på skolebasis, men 

 under EO som jobber på landsbasis. 



Styre: Hvis man vil være med på ungdomsrådet, må man være med på   

 konferansen? 

Nei, siden valget ikke vil foregå før oktober er ikke det en nødvendighet. 

 

Personer som ønsker å delta: 

- Tjark Valerius Boldt 

 

Dersom du eller noen andre i klassen din ønsker å delta på konferansen, må 

det meldes til elevrådet slik at de kan ha en votering om hvem som skal dra. 

25/23   Vennskapsskole 

Elevrådet har fått inn meldinger fra elever som ønsker å erstatte OD med noe 

annet, i tillegg satte det forrige styret opp vennskapsskole som en sak som det 

nye styret skulle jobbe mer med. Som følge av dette har vi i styret tatt kontakt 

med Bente, som er medlem i «Skoler i Samarbeid». Denne organisasjonen 

samarbeider med flere forskjellige skoler i Congo, og om vi blir med vil vi kobles 

opp mot en annen videregående skole i Congo. 

Grunnen til at vi ønsker å gå ut av OD er i tillegg fordi OD i 2017, Olje katastrofe 

i Nigeria, der målet var å rense olje etter en oljelekkasje, prosjektet fikk derimot 

ikke gjennomslag grunnet problemer i prosjektlandet. 

 

2STC: Hvor ofte vil innsamlingene skje? 

Dette kan skolen og elevrådet selv velge, dette er fordi det er noe vi har 

full kontroll over. Det må heller ikke en fast bestemt dato som vi må 

arbeide eller samle inn penger.  

 

2STE: Dersom vi gikk ut av OD, vil valget gå utover hvilket prosjekt som 

er   valgt? 

Det har ingenting å si på hvilket prosjekt som ble valgt i OD, ettersom at 

det allerede er valgt. 

 

 



2STE: Kan vi velge andre land enn Congo? 

Organisasjonen vi har valgt jobber kun med skoler i Congo. Om vi skal 

velge ett annet land må vi også bytte organisasjon, noe som er fullt mulig. 

 

2STE: Vil det være en bindingstid på avtalen? 

Vi i styret vil være veldig forsiktig med hva vi signerer og om det er noe 

som ser feil ut vil vi ikke signere. 

 

Styret: Er budsjettet demmes gjennomsiktig nå? 

Budsjettet demmes nå for tiden er gjennomsiktig 

 

2STE: Vi må koble opp til en organisasjon for å få det fullført? 

Vi trenger en organisasjon for å kunne sette opp regnskap og bevilge 

penger i det respektive landet og til den skolen vi ønsker. 

 

26/23   Klassens saker 

2STC: Hvordan går det med ryddeordningen? 

Vi har ingen info om  hvordan det går, men vi vil snakke med 

rektor om saken. 

2STE: Hva har skjedd med klasseturer? 

Alle klasser på skolen har rett til klasseturer, dersom det er penger til 

det. SS har dratt til malta.  

2STC: De hadde også søkt om penger til dette. 

2STE: Kan alle klasser søke om penger? 

Alle klasser kan søke om penger, men det må som regel være til ett 

opplæringsformål. 

Eventuelt  

 

 



Redaksjonell frihet 

Om det skulle forekomme feil i dokumentet, bes tillitsvalgte å ta kontakt med 

undertegnede senest 7 dager etter utgivelse, for å vurdere eventuelle rettelser. Om 

det skjer rettelser, vil nytt referat være gjeldende. Elevrådsstyret har ifølge 

vedtektenes §4.4.1, redaksjonell frihet. 

 

Mvh. 

Sander Larsen 

Sekretær 

 


